18800
1g8a1
16882
18983
lagas
16885
10084
16887
10008
1BBay
18818
189811
18812
18813
18814
18815
18814
laa17
18618
18819
18828
10821
19822
18823
10824
18825
19824
18827
18828
18829
18938
18831
10832
18833
10834
18835
18834
10037
10838
18839
10848
18841
180842
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"#COPYRIGHT 1984 BY DIPL.ING.W.SCHULZ=
“#BASLERSTR. &2, 7889 GRENZACH-WYHLENL*
"REAERA AR AT AR RRA RS SRR AR AR B RRA

F

‘wiw Z-D-BALKENDIAGRAMME =x»

INK B-13:INK 1:24:INK Z2,8:INK Z,1:BORDER 13:MODE 1

FRINT CHRS$(24) ;" 3-D-BALKEN-DIAGRAMM *CHRS$ (24) :PRINT

INPUT"BezZerchnung des Diogramms *; NAMES:PRINT
INFUT"AnRZoh]l ger Balken *";BALKEN:FPRINT

OIM POSX(BALKEM) . WERT(BALKEMN} . HOEHE iBALKEN)
PRINT"Werte-Eingabe: ":FPRINT

FOR I=1 TO BALKEN

IHPUT WERTI(I!

"#%pe BERECHNEN DER X~POSITICN FUER JEDEM BALKEN #x#
POSXATI)=1B8@+CINT{{I-1)%548/BALKEN)

MEXT 1

'#6% ERMITTLUNG DER WMINIMUM-MAXIMUM-WERTE #x»

r

HAXWERT=WERT{(1) :MINWERT=WERT (1)

FOR I=2 TO BALKEN

IF WERT(I)MAXKWERT THEN MAXWERT=WERTII}
IF WERT(I) {MINWERT THEN MINWERT=WERT(I)
BREXT 1

"#ux BERECHNUNG DER BALKEMBREITE #=xx

r

BREITE=CINT (548/2/BALKEN)

T

‘wun BERECHNUMNG DER BALKENTIEFE FUER 3-D-DARSTELLUNG wew

L]

IF BALKEM(1® THEN TIEFE=CINT(548/4/12)ELSE TIEFE=BREITE/Z

L]

‘wud B-PUNKT FUER X-ACHSE w#H

POSY=28-(180% (MINWERT{(8))

"#uxk BERECHNEN DES HASSSTABRS &«



18843
19844

IF ABS(MINWERT) *MAXWERT THEN MAXMERT=ABS (HINWERT)
IF MAXWERT)>4&S3 THEN WHILE MAXWERT/PB()INT (MAXWERT/?8) :MAXWERT=MAXWERT+1:WEN

D:GOTO 18847

108455
18846
18847
18848
18847
EXT 1
18658
18851
ie83d
18833
10@34
i9@ss
1883&
18057
188358
18859
1@gs0
180841
18842
18843
10844
1884635
108646
13847
18848
18847
18878
18871
18872
180873
iga’ 4
18873
18876
18877
18a7e
10879
1eese
:MEXT
1@es1

WHILE MAXWERT/1B()INT{MAXWERT/18) : MAXWERT=MAXWERT+1:WEND

*wn% AMPASSUNG DER BALKENHOEHE AN DEN MASSSTAB wxesx

r

FOR I=1 TO BALKEN:HOEHE(I)=CINT(WERT(I)/MAXWERT# (34G+ (188 {(HINWERT(B))}) N

"#mu FEICHNEN DER X,Y-RACHSE =kK¥

TAG:CLG:ORIGIN $8.POSY:DRAWR 530,8,2:0RIGIN 98,8:DRAWR 8,488

'uwws BESCHRIFTUNG DER ACHSEN =&

FOR J=B+(180%{MINWERT(8)) TO 348+ (188%{(MINWERT{(@))STEF 2@
WERT$=STRS (CINT (MAXWERT*J/ (360+ (180 (MINWERT (83 ) )} ) : X=LEN(WERTS)
ORIGIN B3.POSY+J:DRAWR 3537.B8:MOVER -X%16-338.6

IF J/6@=INT(J/4@8)THEN PRINT WERTS:

NEXT J

*wun ZEICHNEN DER BALKEN ®k=

FOR I=1 TO BALKEN

FOR J=@ TO HOEHE(I) STEP SGN{(HOEHE (I} )=
ORIGIN POSXiI).POSY+d

ODRAWR BREITE.2.1:DRAWR TIEFE,TIEFE.Z
NEXT J

"wan BESCHRIFTEN DES BALKENS MIT DER LFD.NR. ==

IF WERT(I)>8 THEN MOVER -BREITE#(i1+TIEFE/BREITE}.Z8

IF WERT(I){@ THEN MOVER -BREITE®*(1+TIEFE/BREITE).-TIEFE-23
IF WERT{I1)=@ THEN ORIGIN POSX(I).POSY+TIEFE+Z0
I#=STRO (1) :PRINT MID®{(I%.23i

*wne LEICHMEN DER DECKFLRECHE %=«

FOR K=8 TO TIEFE:ORIGIN POSX(I)+K,POSY+K-(J® (WERT(I})=8)):DRAWR BREITE.B.3
K:NEXT 1

TAGOFF:LOCATE CINT(28-LEN(NAMES$)/2),25:PRINT CHR${(22):CHR$ (1) i NAMES®: CHRS (2

2)+CHRS (@) i: "BESCHRIFTLUNG

18e82

CALL SBBIB:ERASE POSA,WERT,HOEHE:GOTO 18067:'WARTEN AUF TASTE



